

Respaldan Lucha por la Libertad en Nicaragua

Respaldo y solidaridad a los empresarios que luchan por promover las libertades del hombre en Nicaragua y El Salvador, dio el empresario libre representado en el Consejo Interamericano de Comercio y Producción (CICYP) a sus colegas que luchan por promover las libertades del hombre en Nicaragua y El Salvador.

Lo anterior está contenido en la parte del documento emitido al término

de la reunión del CICYP, en la ciudad de Santa Cruz de la Sierra, Bolivia, recientemente, en donde se analizaron los más acuciantes problemas que abaten a los países latinoamericanos.

La declaración del Consejo en cuanto al problema de la subversión totalitaria, dice lo siguiente:

La preocupante situación social que se vive en diversas partes del Continente Americano se agu-

diza en Centro América y el Caribe por la acción antipatriótica de elementos marxistas, potenciada por la propaganda y la desinformación, con el apoyo material y político de potencias extracontinentales y de sus agentes hemisféricos. El terrorismo, la guerrilla y la subversión procuran provocar reacciones lesivas al desarrollo, a la democracia y a la libertad mediante un programa de actos criminales que incluyen asesinatos, secuestros, extorsiones, asaltos y sabotajes, destinados a provocar el caos, la anarquía y la violencia en nuestros países.

Postulando la libertad política y la reforma social, estos elementos pro-

—Favor pase a la página 20.



COOPERACION.— Representantes de la Compañía Tahal, de Israel, visitaron al Ministro de Agricultura y Ganadería, para intercambiar impresiones sobre cooperación en los programas de desarrollo agropecuario en nuestro país. De izquierda a derecha, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice, Ing. Marcos Shultz, Lic. Dan Ben-David, Ing. Julio Torres, Lic. Miguel Granillo y Lic. Abraham Hatzmari.

Dr. Trabanino:

CCE Saneará Estructura Electoral con Registro

El Consejo Central de Elecciones se ha propuesto sanear toda la estructura electoral, mediante registros auténticos y limpios y una ley efectiva que asegure una adecuada acción de la ciudadanía.

Así lo expresa el Dr. Jaime Trabanino Llovel, vocal de ese organismo electoral y representante de AD.

En esta gesta cívica del 25 de marzo no caben las indiferencias ni los abstencionismos. Debemos actuar con amor a la patria, agrega.

La democracia está en el

poder del pueblo y sólo el pueblo por medio del voto elegirá su destino y a sus gobernantes. El voto será libre y exigimos que se castigue el fraude, dice.

El Consejo está dispuesto a oír y atender opiniones, observaciones y críticas sin que éstas lleguen a la infamia o a la calumnia. Aceptamos el reto y las responsabilidades históricas. Unámonos en el esfuerzo común, en el reencuentro y a la acción como compatriotas y hermanos, inspirados en la

—Favor pase a la página 20.

FENAPES Insiste en la no Acción de Embargos

Se debe tomar en cuenta como un criterio fundamental para la reactivación económica, que es necesario buscar toda alternativa de solución posible, antes de tomar la decisión de un embargo.

La Federación Nacional de la Pequeña Empresa de El Salvador señala enfáticamente, que se debe contribuir al proceso de reactivación económica, logrando que las empresas continúen operando y manteniendo las fuentes de trabajo.

Por ello se debe brindar el máximo apoyo a las facilidades y a la orientación en las actividades de todos los

usuarios de créditos, a fin de que éstos puedan incorporarse a los programas de refinanciamiento que se les presente a través del sistema crediticio nacional.

Las cuotas y programas de pago de los refinanciamientos deben adecuarse y ajustarse a las condiciones económicas y financieras de cada empresa. Deben considerarse las autoridades económicas del país, que cuando existen situaciones anormales, las soluciones deben estar orientadas y conformadas dentro de esas condiciones

—Favor pase a la página 25.



IMPONE BANDA.— (Sonsonate). Silvia Lorena Flores, Reina de 1983-84, coloca la banda simbólica a la nueva soberana de las fiestas patronales de Candelaria, María Tatiana Chahin Gattás (1984-1985), durante el acto de proclamación de Tatiana I, efectuada en el cine Arce con selecta y numerosa concurrencia. Su coronación será el 25, en el Parque Rafael Campo.

Director de Correos en Giras por el País

Para llevar la tecnificación postal a las oficinas de Correo de todo el país, el Director General de Correos, Tte. Cnel. Víctor Manuel Guardado, ha iniciado este año una serie de giras.

Esto fue informado por el Sr. Noé Armando Sigüenza, Jefe de Relaciones Públicas de esa Institución. Agrega que las visitas del Director se deben a que el enfoque de la tecni-

ficación del servicio sólo ha estado orientado al área capitalina.

ESCUELA DE CAPACITACIÓN

Desde hace muchos años, dijo, la Institución ha contado con una Escuela de Capacitación Postal, la que imparte cursos sobre el servicio, técnicas de control, de distribución, de

—Favor pase a la página 21.

Se Inicia la Fiesta Patronal de Sonsonate

SONSONATE.— Con el "bando municipal" y el "tradicional correo festivo", se iniciaron las fiestas patronales en honor a Nuestra Señora de Candelaria.

Los festejos se celebran del 24 de enero al 2 de febrero con gran concurrencia de turismo criollo y centroamericano.

El Programa oficial señala para este día:

8 a.m. El tradicional Bando Municipal, anuncia por todas las calles de la

ciudad, que Sonsonate ha amanecido de fiesta en honor a Nuestra Señora de Candelaria, con reventar de cohetes y bombas, replicar de campanas, los sonidos de las sirenas del Ferrocarril y el pitar de las bocinas de los taxis y los buses de la ACOTYS y las marchas de la banda Regimantal.

3.00 p.m. Salida del Correo, anunciando las Fiestas patronales de Candelaria.

—Favor pase a la página 39.

No Existe Conciencia del Problema de Café

El Salvador, sus cinco millones de habitantes, vivimos todos por obra y gracia del cultivo del café, alrededor del cual gira toda nuestra existencia, afirman fuentes vinculadas al sector cafetalero.

Sin tener a la vista un plan de mejoría, continúan, el problema básico del café es su recuperación, ya que de seguir la situación como está, no es difícil pronosticar que en dos años el café se vendrá al suelo porque los caficultores, de por sí quebrados, no saldrán adelante con su propio esfuerzo.

Algunos estiman que la producción de café se ha reducido en un 40% y continúa, en descenso, y si las ventas al exterior de café

representan el 60% del total de las exportaciones salvadoreñas, refieren, ello implica que estamos perdiendo más de una tercera parte de las entradas de divisas.

Esta situación, aseguran las fuentes, no está en la conciencia de todos, aun cuando debería estarlo porque de tal actividad se nutre nuestro país.

ESTO ESTAN DIFERENTE...

Aun en tiempos normales y de bonanza, aseguran las fuentes, el cultivo de café siempre ha entrañado riesgos más grandes que otros cultivos que son más bien anuales y sin mayor problema.

Para el caso, independientemente de la situación de precios del mercado internacional del algodón, cuando por cualquier causa el cultivo ha decaído, bastaría —básicamente— con tener la tierra, dinero, capacidad técnica, semillas e insumos y la decisión para levantar una cosecha de un año a otro.

Sin embargo, a diferencia de esos otros cultivos, el café, además de lo expuesto, necesita de 3 a 4 años para rentabilizar y, estando como está, en mal estado, necesita de 2 a 3 años como mínimo para levantarse, y no hay nada a

—Favor pase a la página 20.



PRORROGAN EXAMEN.— Con la presencia y el aval de las autoridades de la Región Central y representantes del Jurado Calificador y el Tribunal de la Carrera Docente, los maestros aspirantes a Direcciones y Subdirecciones vacantes de centros educativos de Educación Básica, acordaron que el examen respectivo sea efectuado el 31 de enero y la fecha tope para presentar la documentación, el 27.